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CLASE

GUIA DE matematica.

6° BASICO

jRecuerda! Como ya sabes hay diversas formas de resolver una division, por
ejemplo, graficamente, a través de algun algoritmo (paso a paso), utilizando barras
o0 cubos multibase (unidades, decenas, centenas...), aplicando la propiedad
distributiva, entre otras técnicas que existen.

Nos piden que puedan demostrar que comprende la divisién con dividendos de tres digitos y

divisores de un digito

Ejemplo: Supongamos que queremos encontrar el cociente de la siguiente division:

Aplicando el algoritmo de la division.

649:7=

64'9:7=9
-63
1

Vemos cuantas veces por 7 nos da 9 ,
en este caso nos da 63, por lo tanto
consideramos cuantas veces repito el 7
para que me lo mas cercano a 64 (seria
9 veces) y nos sobra 1.

64°9:7=92
-63y
19

Bajamos el siguiente digito que es el 9
mas 10 nos da 19 y luego vemos
cuantas veces repito el 7 para que me
lo més cercano a 19, que seria 2 veces
(2x7=14) y nos sobran 5

64°9:7=92
-63y
19
-14
5//

Por ultimo, vemos cual es el resto (o lo
gue nos sobra), que seria 5. Por lo tanto
649 dividido entre 7 es 92 y el resto es
5




Te acuerdas el afo pasado con la utilizacién de material concreto: 525:3=
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Respuesta: Juan plantard 175 semillas en cada cajén.

Por lo tanto, 525 : 3 = 175 — (odente

N

Diaidendo  Divisor

Puedes usar multiplicaciones relacionadas para comprabar si el cociente obtenido es cercano al real.
3-100 =300 3200 =600

525 es mds cercano a 600 que a 300. Entonces, 525 : 3 se aproxima a 600 : 3.

600 :3 =200 Fl cociente estimado es 200 v es cercano al resultado.
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1. Pues ahora calcula el cociente de las siguientes divisiones utilizando el paso

a paso.
863:5= 673:7=
785:9= 567:6=

2. Representa con centenas, decenas y unidades en la tabla de centena (dibuja
la tabla las veces que sea necesario) la siguiente division:
345:4=

Centenas Decenas Unidades
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